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اسئلة مختارة في مادة اتصال وشبكات الحاسب

اختاري الاجابة الصحيحة مما يأتي : 

1. اي من العبارات التالية تصف الفرق بين الجسور (Bridges) و الموجهات (Routers)   ؟
1. الجسور تستطيع تقطيع الشبكة بينما الموجهات لا تستطيع .
1. الجسور يمكن ان  تستخدم في شبكات الEthernet بينما تستخدم الموجهات في شبكات الToken Ring  .
1. الموجهات تستطيع ان تختار الطريق الافضل لنقل البيانات من بين مجموعة من المسارات ،  بينما جسور لا تستطيع .
1. الموجهات تستطيع ان تربط بين وسائط نقل البيانات بينما الجسور لا تستطيع

2. اي من العبارات التالية تمثل وصفاً صحيحاً للمكرر Repeater . 
1. المكررات يمكن ان تستخدم  لحل مشكلة ال Crosstalk .
1. المكررات يمكن ان تستخدم  لحل مشكلة ال ِAttenuation .
1. المكررات يمكن ان تستخدم  لحل مشكلة   ازدحام الشبكة  .
1. المكررات يمكن ان تستخدم  لتقطيع الشبكة .

3. تحتاجي ان تضمني ديمومة الاتصال استنتجت ان وجود وصلات متعددة بين الاجهزة هو الحل الامثل , تسمى طبولوجيا التوصيل التي يتم استخدامها في هذه الحالة ب...............................
1. Star topology  .                                   ب.Bus topology .
3. Mesh topology .                                  د.Ring topology .

4. مانوع طوبولوجيا الشبكة المحققة بكبل تتصل به جميع الاجهزة بموصلات T-Connectors .
1. Star topology  .                                   ب.Bus topology .
1. Mesh topology .                                 د.Ring topology .

5. تستخدم المجمعات Hub من أجل ......................
1. انهاء نهايات كبلات الشبكة .                                         ب. توجيه الاشارة .
1. ايصال الاشارة الي جميع الاجهزة المتصلة به  .            د.وصل انواع كبلات مختلفة .

6. في السلك المحوري Coaxial cable  الموصل الخارجي و الذي يطلق عليه العازل (Shield) يستخدم لتجنب .
1. ضعف الاشارة Signal attenuation .           ب.تشوه الاشارة Signal distortion  .
1. تقاطع الاشارة Signal crosstalk .                  د.كل الاجابات السابقة صحيحة .

7. لقد  طلب منك اعداد شبكة مؤقتة من 5 أجهزة لاجراء ندوة غداً باسرع مايمكن وبأقل تكلفة فأي أنواع الشبكات تختاريه ؟
1. Bus .                                               ب.Star .
1. Ring .                                             د.Mesh .

8. قام أحمد بوضع بطاقة شبكة في جهازه ولكنها لم تعمل ......فما هو العيب من بين الخيارات التالية ؟
1. لقد نسي أن يضع البرنامج الخاص ببطاقة الشاشة VGA .
1. لقد نسي تغيير ال Jumper  الخاص بال Parallel port .
1. لقد نسى أن يضع البرنامج الخاص ببطاقة الشبكة .
1. لقد نسي ان يضبط ال MAC address الخاص بالبطاقة .

9. يمكنه أن يعمل كمكرر متعدد المنافذ احياناً.
1. Network Interface Adapter .                     ب.Hub .
1. Bridge .                                                  د.Modem .

10. تتأثر هذه الشبكة بمصادر الضوء فاذا كان هناك ضوء شديد . يؤثر على البيانات المرسلة .
1. Terrestrial microwave                      ب.Satellite microwave system .
3. Infrared .                                       د.Laser  .

11. أي من هذه الصفات لا ينطبق على الإرسال باستخدام الليزر :
1. تكون التكلفة عالية اذا استخدم للاتصال بين المسافات البعيدة .        ب.صعب التركيب .
3. يسهل التجسس على الاتصال .    د.يجب مراعاة عدم وجود اجسام تقطع وسط الاتصال .

12. أي من السيناريوهات التالية يتناسب مع انشاء شبكة Server-based ؟
1. 9 أجهزة كمبيوتر تتشارك في طابعة ليذر .
2. 5 أجهزة كمبيوتر تتشارك في السجلات الطبية للمرضى .
3. 8 أجهزة كمبيوترتتشارك في  ملفات تحتوي على رسومات (Graphics  File) .
4.   4  أجهزة كمبيوترتتشارك في عمل دردشة Chat .

13. اذا قطع احد الاسلاك في هذا النوع من الشبكات يتوقف عمل الشبكة نهائياً .
1. Star topology network .                    ب.Bus topology network .
3. Mesh topology network .                   د. Ring topology network .

14. تفيد عملية تقسيم الشبكة الى فروع لانشاء ................ اضافية .
1. شبكات .                               ب.طرفيات .
2. اجهزة .                               د.مخدمات Severs .


15. العناوين الفيزيائية التي تكون محددة في العتاد تستخدم من قبل طبقة : 
1. النقل Transport .
2. الجلسة Session  . 
3. التمثيل Presentation  .
4. الفيزيائية Physical  .



16. ماهي الطبقة المسؤولة عن تأسيس و ادارة وانهاء الاتصالات ؟
1. الطبقة الفيزيائية Physical  .
2. طبقة ربط البيانات Data Link  .
3. طبقة الجلسة Session  .
4. طبقة التطبيق Application.

17. تعمل الجسور في طبقة ...................... من نموذج OSI  .
1. طبقة ربط البيانات Data Link.
2. طبقة النقل  Transport  .
3. طبقة الجلسة Session  .
4. طبقة الشبكة Network  .

18. ما هي طبقة OSI  التي تعرف الموصفات الكهربائية ؟
1. طبقة التطبيق Application.
2. طبقة الشبكة Network  .
3. الطبقة الفيزيائية Physical  .
4. طبقة  النقل Transport  . 
19. كيف يستطيع الجسر ان يميز الي اي جهة سيتم توجيه حزم البيانات (Packets) :
1. من جدول تعريف التوجيه الذي يقوم المستخدم بإنشاؤه .
2. من جدول تعريف التوجيه الذي يقوم الجسر بإنشاؤه . 
3. من خريطة التوجيه التي يقوم المستخدم بانشاؤها .
4. من خريطة التوجيه التي يقوم الجسر بإنشاؤها .

20. كيف يستطيع الجسر ان يميز الي اي جهة سيتم توجيه حزم البيانات (Packets) :
1. من جدول تعريف التوجيه الذي يقوم المستخدم بإنشاؤه .
2. من جدول تعريف التوجيه الذي يقوم الجسر بإنشاؤه . 
3. من خريطة التوجيه التي يقوم المستخدم بانشاؤها .
4. من خريطة التوجيه التي يقوم الجسر بإنشاؤها .
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